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Obecní úřad přeje všem spoluobčanům pohodové léto a zaslouženou dovolenou. 
Dětem a studentům báječné prázdniny naplněné zážitky, radostí a dobrodružstvím. 

Prožijte krásný sluníčkový čas k odpočinku a dobití energie. 

Obecní den i Guláš fest 

Vážení spoluobčané, 
v sobotu 27. června jste společně s námi prožili Obecní den Pustějova – den plný slunce, teplotních 
rekordů, a především skvělé nálady. Sluníčko nás letos skutečně nešetřilo svými paprsky, ale ani 
tropické teploty neodradily malé ani velké návštěvníky od společné zábavy. 
Nás, pořadatele, velmi těší, že jste přišli a pomohli nám vytvořit krásnou atmosféru v tento mimořádný 
den. Program byl pestrý, proložený hudbou, tancem a zábavou. Celým dnem nás vtipně provázel 
moderátor Petr Kubala, na závěr nechyběla ani působivá ohňová show. 
Hudební program nabídl pestrou směs žánrů, takže si na své přišel opravdu každý. Přestávky mezi 
vystoupeními rozhodně nebyly nudné – prostor zajímavě vyplnil doprovodný program. Anežka 
Šustková si zazpívala s Rozmarýnkou, své taneční umění předvedli žáci ZŠ, nechyběla ukázka práce 
kynologů ani temperamentní country tance v podání členek kulturního výboru. 
Na pódiu se během dne vystřídaly čtyři kapely – bílovecká dechovka Rozmarýnka, Nestor Country, 
Hospodský Bordel a Luciáni – revival skupiny Lucie z Krnova. O závěrečné roztančení především 
mladší generace se postaral DJ M. Sváček z Nového Jičína, který dokázal, že energie některých 
návštěvníků nevymizela ani po celodenním programu. 
Protože předpověď počasí neslibovala žádné ochlazení, připravili jsme i několik možností, jak tropické 
teploty zvládnout. Velký úspěch zaznamenal skákací hrad s klouzačkou do bazénu, brouzdaliště i 
osvěžovací souprava vytvářející vodní mlhu, ale o největší osvěžení se postarali naši hasiči, kteří 
několikrát zkrápěli hřiště i stany proudy vody. Jejich zásah ocenily nejen děti, ale i mnozí dospělí, kteří 
si rádi dopřáli neplánovanou, avšak velmi vítanou sprchu. Místy to tak připomínalo spíše přímořské 
letovisko než Pustějov.  
Doprovodný program pro děti připravily místní spolky – TJ, FK, SDH, Cvičák a MS Racek. Za dětmi 
dorazila také oblíbená Smíchule s Vendou, nechybělo malování na obličej. O zábavu těch nejmenších 
se postarala Lucie a Simona Slívovy v dětském koutku Madita. Děti tak měly o zábavu postaráno a 
rodiče alespoň na chvíli získali prostor k oddechu. 
Jedním z nejdůležitějších bodů celého dne bylo bezesporu občerstvení. Jak se ukázalo, láska 
skutečně prochází žaludkem. Místní spolky – TJ, FK, MS Racek, SDH a Cvičák – se pustily do souboje 
o titul nejlepšího guláše. Návštěvníci mohli během dne ochutnat pět soutěžních vzorků – tři hovězí, 
jeden vepřový a jeden srnčí. Po nelehkém rozhodování byl po 20. hodině vyhlášen vítěz. Titul 
nejchutnějšího guláše získal oddíl Cvičák. Konkurence však byla veliká a všichni soutěžící si zaslouží 
uznání za své kulinářské umění. 
Místní spolky byly při přípravě občerstvení opravdu kreativní. Návštěvníci si mohli pochutnat na 
bramborových plackách, grilovaných krkovičkách, hranolkách, langoších, kančím ragú, trhaném mase, 
párcích v rohlíku, klobáskách a mnoha dalších dobrotách. Mnoho pochval a obdivných slov si 
vysloužily také fantastické frgály a koláčky od MS Racek, které mizely ze stolů téměř rychlostí blesku. 
Pestrá byla i nabídka nápojů. K dispozici bylo pět druhů piva, míchané nápoje s ledem, další 
alkoholické i nealkoholické nápoje včetně čepované malinovky. Zkrátka – nikdo neodcházel hladový 
ani žíznivý. Díky jejich nasazení se opět potvrdilo, že v Pustějově se nejen umíme bavit, ale také 
skvěle vařit. Děkujeme za skvělou spolupráci.  
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Po stránce „elektrické“ měl celou akci pevně v rukou Karel Bednařík. Po dvoudenním zápolení s 
kabely, zásuvkami a kilowatty vše spočítal na jedničku – a co je nejdůležitější, celý Obecní den proběhl 
bez jediného výpadku proudu. Karle, skvělá práce a velké díky! 
Spoustu potu na sokolovně zanechali také pracovníci obecního úřadu. V téměř pekelných podmínkách 
nejprve posekali trávu, následně postavili stany, navozili a rozmístili veškerý mobiliář včetně ledniček, 
stolů, lavic i koberců. Kdyby se rozdávaly medaile za práci ve vedru, rozhodně by stáli na stupních 
vítězů. 
Velká pochvala a poděkování patří hlavní organizátorce a koordinátorce Magdě Němcové, která měla 
jako vždy vše pevně pod kontrolou. Díky jejím organizačním schopnostem, energii a nasazení proběhl 
Obecní den bez větších komplikací. Společně s členkami kulturní komise zvládla přípravu i průběh 
celé akce na výbornou. Opět se potvrdilo, že dobrá organizace je základem úspěchu. 
A na závěr patří to úplně největší poděkování VÁM, našim spoluobčanům. Přestože nám počasí 
nadělilo skutečně tropické teploty, přišli jste, podpořili nás, pobavili se a společně vytvořili úžasnou 
atmosféru, na kterou budeme ještě dlouho vzpomínat. Díky VÁM byl letošní Obecní den Pustějova 
opět výjimečný. Moc si vaší přízně vážíme a děkujeme, že jste ukázali, že ani vedro nezastaví dobrou 
náladu a chuť být spolu. 
Bylo nám s VÁMI opravdu dobře a už teď se těšíme na další společná setkání! 

            -Tomáš Maiwaelder a Ludmila Tisovská- 

 

VÝPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA (č. 16/2026)  

Dne 18. 6. 2026 se konalo 16. zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, na kterém bylo mimo 
jiné projednáno a schváleno: 

• Rozpočtové opatření č. 3/2026. 

• Účetní závěrku Obce Pustějov za rok 2025. 

• Celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce Pustějov za rok 2025 a souhlasí 
s celoročním hospodařením obce – bez výhrad. 

• Účetní závěrku ZŠ a MŠ Pustějov, příspěvkové organizace. 

• Hospodářský výsledek příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Pustějov a převod hospodářského 
výsledku ve výši 224.086,99 Kč do rezervního fondu p.o.. 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti, mezi Obcí Pustějov a ČEZ Distribuce a.s. 

• Dodatek smlouvy o zajištění provozu sběrného místa biologicky rozložitelného odpadu mezi 
Obcí Pustějov a ASOMPO a.s. 

• Smlouvu o připojení k distribuční soustavě mezi ČEZ Distribuce a.s. a Obcí Pustějov. 

• Dotaci Tělocvičné jednotě Sokol Pustějov na činnost, údržbu a provoz sokolovny a dodatek č.1 
smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov. 

• Dotaci FK Pustějov a TJ Pustějov na činnost a dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí účelové 
dotace z rozpočtu obce Pustějov. 

• Finanční dar Svazu tělesně postižených v České republice z.s., místní organizace Bílovec na 
částečné krytí nákladů na kulturní a sportovní akce, zájezdy a rekondiční pobyty a darovací 
smlouvu. 

• Vyřazení pohledávek obce Pustějov. 

• Poskytnutí finančního daru p. Filipu Medkovi a darovací smlouvu. 
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• Zadání výběrového řízení na akci „Rekonstrukce ČOV Pustějov“ dle zpracované projektové 
dokumentace fy Medmes spol. s r.o., třída Československé armády 211, 753 01 Hranice. 

• Záměr směny obecních pozemků p.č. 785/61 o výměře 1045 m2, p.č. 785/382 o výměře 1064 
m2, p.č. 785/384 o výměře 1058 m2 a p.č. 785/385 o výměře 1053 m2 v k.ú. Pustějov. 

• Prodej obecního pozemku p.č. 785/57 o výměře 3738 m2 v k.ú. Pustějov firmě 
DentAdelcentrum s.r.o., se sídlem Pustějov č.p. 27, 742 43, IČO: 06849547, na vybudování 
zdravotního střediska za podmínek. 

• Mimořádnou odměnu starostovi a místostarostce obce dle § 76 zák. č. 128/2000 Sb., zákona o 
obcích, v platném znění, za plnění zvláště významných úkonů, které pro obec vykonali.  

• Podání žádosti Základní školy a Mateřské školy Pustějov p.o., do 18. výzvy Integrovaného 
regionálního operačního programu s názvem “MAS Regionu Poodří, z.s. – IROP- Vzdělávání“ a 
souhlasí se spolufinancováním projektu z rozpočtu obce. 

 

Bere na vědomí: 

• Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Pustějov za rok 2025 ze strany KÚ MSK 
s výsledkem bez výhrad. 

• Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2024/2025. 

• Zprávu o průběhu likvidace a o zániku dobrovolného svazku obcí Severomoravský vodárenský 
svaz, v likvidaci, ke dni 17.3.2026. 

• Zprávu o kontrole – Dozor nad dodržováním povinností provozovatelů pohřebiště a právnických 
nebo fyzických osob při provozování pohřebiště. 

• Informaci o postupu prací na investičních akcích obce Pustějov v roce 2026 

• Informaci ZŠ a MŠ Pustějov, že s účinností od 1.9.2026 budou v základní škole zřízeny 3 
samostatné třídy. 
 

Investiční akce 2026 
 

   Na letošní rok bylo naplánováno několik významných investičních akcí. Hlavní a nejvíce viditelnou je 
rekonstrukce domu č.p. 55 – „U Miladky“, která začala v jarních měsících a dokončena by měla být 
před koncem roku. Jejím hlavním cílem je izolace budovy jak proti vodě, tak proti únikům tepla a 
novému způsobu vytápění. Využití po rekonstrukci zůstane stejné – v přízemí budou prostory pro 
spolkový život a zázemí pro pracovníky OÚ. Nově bude využito i podkroví se samostatným přístupem, 
které bude využito k expozici o historii obce. Na akci jsou podány 2 žádosti o dotaci na 
spolufinancování akce. 
   V květnu proběhla demolice č.p. 72 – bývalá knihovna. Území bude využito k výstavbě 2 rodinných 
domků o 2 bytových jednotkách určených k pronájmu hlavně mladým začínajícím rodinám. 
V současné době je dokončován projekt a bude požádáno o stavební povolení. 
 Byla dopracována projektová dokumentace na rekonstrukci čističky odpadních vod a je požádáno o 
vydání stavebního povolení na akci, jejímž cílem je snížení energetické náročnosti provozu při 
zachování současné kapacity. Po vydání stavebního povolení bude podána žádost o dotaci.  
   Během letních prázdnin proběhne oprava zídky pod oplocením před budovou Základní a Mateřské 
školy Pustějov. 
   Zastupitelstvo obce schválilo zadání vypracování projektové dokumentace na prodloužení 
chodníkového tělesa, vč. inženýrských sítí ve směru na Studénku. 
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   Probíhá příprava podkladů – směny, prodeje a nákupy pozemků v lokalitě místního hřbitova, tak aby 
mohla být dopracována projektová dokumentace na opravy hřbitovních zdí. 
   Zastupitelstvo obce schválilo prodej obecních pozemků firmě DentAdelcentrum s.r.o. za účelem 
výstavby zdravotnického zařízení (zubní ordinace a dalších specializací) v naší obci. 
   Probíhají jednání s CHKO Poodří, Povodím Odry, vodoprávním úřadem v Bílovci a dalšími 
zúčastněnými ohledně nevyhovujících odtokových poměrů v Pustějovském potoce a Mlýnském 
náhonu, které způsobují podmáčení Oderských luk a zvyšující se hladinu povrchových vod. Cílem je 
dosažení pravidelné údržby a revitalizace těchto vodních toků jejich správcem – Povodím Odry. 

-Tomáš Maiwaelder, starosta obce- 
 

Naše sportovní hvězdy 

   Nela Skýpalová je členkou tanečního týmu Rebelky 
DDM Bílovec a letošní sezóna byla pro ni i celý tým 
mimořádně úspěšná. Děvčata během roku zaznamenala 
řadu skvělých sportovních výsledků, o které se s vámi 
chceme s hrdostí podělit.  
   Největšího úspěchu dosáhla na Mistrovství České 
republiky v Liberci, kde společně s děvčaty vybojovala 
titul mistryň České republiky ve formaci duo/trio kadet 
PROFI. Pro tým Rebelky DDM Bílovec se jednalo o 
historicky první republikový titul v této kategorii.    

   Tento fantastický úspěch zároveň zajistil 
postup na XXI. Mistrovství Evropy v 
mažoretkovém sportu, které se konalo ve 
dnech 24.–28. 6. 2026 v chorvatském 
městě Varaždin. V silné evropské 
konkurenci předvedla děvčata skvělý výkon 
a vybojovala vynikající 4. místo. 

 
Dalšího významného úspěchu dosáhl tým ve formaci MiniMix PROFI. Na Mistrovství České republiky 
obsadila děvčata 4. místo, aby následně na evropském šampionátu ve Varaždinu předvedla ještě lepší 
výkon a získala fantastické 3. místo, tedy bronzové medaile z mistrovství Evropy. 
    Výborných výsledků dosáhla Nela také v kategorii sólových formací. Na základě svých výkonů byla 
po kvalifikaci zařazena do nejvyšší výkonnostní kategorie PROFI. Ve své první sezóně v této elitní 
kategorii se probojovala až do finále, kde obsadila skvělé 9. místo. 
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   O rok starší Kristýna Zdražilová je rovněž členkou 
tanečního týmu Rebelky DDM Bílovec. V juniorské 
kategorii soutěží celkem ve třech sestavách a také 
pro ni byla letošní sezóna velmi úspěšná. Na 
Mistrovství České republiky v Liberci se děvčata s 
velkou formací MIX umístila na 2. místě, čímž si 
zajistila postup na Mistrovství Evropy ve Varaždinu. 
Zde v silné evropské konkurenci obsadila nádherné 
5. místo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Nelo a Kristýno, moc vám gratulujeme ke všem 
úžasným úspěchům a děkujeme vám za to, jak 
skvěle reprezentujete obec Pustějov. Přejeme vám, 
aby vás tanec stále bavil, přinášel vám radost a 
abyste se i v dalších letech mohly radovat z mnoha 
dalších medailí a úspěchů.                             

 -Ludmila Tisovská, místostarostka- 
 

 

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA 
 

V neděli 21. června se uskutečnil tenisový turnaj smíšených párů jako součást soutěže Sportovní pár 
roku 2026. Turnaj se konal od 9:00 hodin za krásného slunečného počasí. Hrálo se společně na 
školním hřišti a na hřišti u sportovní haly. Hrálo se ve dvou skupinách, každý pár odehrál celkem 5 
utkání. Vrcholem turnaje byl souboj 
o 3. místo, ve kterém se utkali 
Roman Stix/Hana Maiwaelderová a 
Jiří Pisch/Izabela Beleščáková a 
samozřejmě finálové utkání, ve 
kterém se utkali Lukáš Silber/Sylva 
Jurgošová a Stanislav Vodný/Hana 
Vodná. Turnaje se zúčastnilo 
celkem 8 párů, které se na prvních 
třech místech umístili takto: 

1. Stanislav Vodný/Hana Vodná  
2. Lukáš Silber/Sylva Jurgošová 
3. Jiří Pisch/Izabela Beleščáková  

      -Jiří Pisch za VSSŽ- 
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RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV  

Milé děti, vážení rodiče,  
právě se otevírá čas, na který se těší snad každý školák — léto plné slunce, her a dobrodružství. 
Prázdniny jsou odměnou za celoroční snahu a odhodlání, za zvládání školních výzev i společných 
projektů. A že jich letos zase bylo! 
Přejeme proto všem dětem, aby léto bylo plné radosti, bezpečných zážitků, objevování i obyčejných 
chvil, které dělají dětství krásným. Ať mají čas sportovat, číst si pod stromem, objevovat svět kolem 
sebe a sbírat příběhy, které si v září budeme s úsměvem vyprávět.  
Odcházejícím žákům 5. třídy — 
Klárce Pravdové, Elišce Stankové, 
Vanesce Volfové, Rupertovi Majorovi 
i Alimu Urbišovi přejeme úspěšný 
start v nové škole, odvahu pouštět se 
do nových věcí a radost z každého 
kroku, který je čeká. Věříme, že vše, 
co se u nás naučili, jim bude dobrým 
základem na jejich další cestě za 
vzděláním. 
Rádi bychom poděkovali také SRPŠ 
a všem rodičům, obci Pustějov a 
těm, kteří nás podporují a pomáhají 
nám vytvářet školu plnou úsměvů, 
bezpečí a přátelské atmosféry. Vaše 
spolupráce, důvěra a ochota pomoci 
jsou pro nás nesmírně cenné a 
věříme, že v příštím školním roce na 
naši spolupráci opět navážeme. 
Teď už je ale čas zavřít učebnice, 
otevřít srdce létu a… hurá za 
prázdninovým dobrodružstvím! 

 
Den rodin se vydařil 
Slunečné odpoledne na školní zahradě se proměnilo v místo 
plné smíchu, pohody, soutěžení, tance a přátelské 
atmosféry. Den rodin, který naše škola uspořádala 22. 
května pro děti, rodiče i prarodiče, přinesl příležitost zastavit 
se v každodenním shonu a užít si čas. Největší hodnotou 
bylo právě společné prožívání okamžiků. Nechybělo ani 
malé občerstvení, hudba, příjemné posezení a opékání 
špekáčků.Den rodin nám připomněl, jak důležité je věnovat 
si čas, sdílet zážitky a vytvářet společné vzpomínky. I o 
tom všem je naše škola — o setkávání, sdílení a vzájemné 
radosti.  

-Renata Mikolašová, ředitelka školy- 
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Vzdělávání na ekofarmě 

Žáci 1. a 2. ročníku se zúčastnili zážitkového vzdělávacího programu na EKOFARMĚ Šelongovi 
v Pustějově. Edukativní výuka jim umožnila poznat práci zemědělců a význam ekologického 
hospodaření přímo v souladu s přírodou v blízkosti naší školy. 

Žáci si prohlédli domácí zvířata, dověděli se mnoho zajímavostí o jejich chovu a také každodenní 
péči o ně. Nahlédli do velkých fóliovníků a seznámili se s podmínkami potřebnými pro růst zeleniny. 
Nechyběla procházka venkovními záhony a ovocným sadem. O pěstování ovoce a zeleniny jim 
poutavě vyprávěla farmářka paní Šelongová. Přiblížila dětem práci na farmě od jara do podzimu. 

Velkým přínosem bylo praktické zapojení do práce. Každý žák si zasadil semínka listového salátu a 
vyzkoušel si část práce skutečného zahradníka. Díky této aktivitě děti lépe pochopily, kolik péče a 
trpělivosti je potřeba, než se ze semínka 
stane rostlina připravená ke sklizni. Závěr 
programu patřil ochutnávce čerstvé 
zeleniny. Děti měly možnost porovnat 
chutě různých druhů zeleniny a uvědomit 
si význam zdravého a lokálního 
stravování. Tato netradiční forma výuky 
propojila teoretické poznatky s praktickými 
zkušenostmi. Žáci si odnesli nejen nové 
vědomosti o ekologickém zemědělství, ale 
také mnoho zážitků a větší úctu k práci 
lidí, kteří pečují o krajinu a produkují 
ovoce a zeleninu v BIO kvalitě, bez 
umělých hnojiv a chemických postřiků.  
 
Poděkování TJ Pustějov, oddílu Sport pro všechny 
 

   V pátek 18. června 2026 uspořádala TJ Pustějov, oddíl Sport pro všechny, tradiční sportovní 
dopoledne v areálu fotbalového hřiště. Akce se zúčastnili žáci ZŠ Pustějov a ZŠ Hladké Životice, kteří 
si v přátelské atmosféře poměřili své 
sportovní dovednosti v několika 
disciplínách. Mladší žáci z 1. a 2. 
ročníku soutěžili v discgolfu a pétanque, 
zatímco starší žáci 3.–5. ročníku změřili 
síly v týmových hrách – vybíjené a 
bränballu.. 
   Poděkování patří organizátorům z 
TJ Pustějov za pečlivou přípravu a 
průběh této oblíbené každoroční akce. 
Taková setkání významně podporují 
rozvoj sportovních dovedností, týmové 
spolupráce i přátelských vztahů mezi 
žáky obou škol. Všem oceněným 
jednotlivcům i vítězným družstvům gratulujeme k dosaženým výsledkům. Současně děkujeme všem 
žákům naší školy za vzornou reprezentaci, nasazení a sportovní chování. 
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Vítejte mezi čtenáři 
 

   Žáci 1. ročníku naší základní školy se již tradičně zúčastnili slavnostní akce „Už jsem čtenář“, 
kterou pro ně připravila v pátek 12. 6. 2026 knihovnice Magda Němcová. Tato milá událost byla 
odměnou za jejich celoroční snahu při osvojování čtenářských dovedností a zároveň symbolickým 
vstupem mezi opravdové čtenáře. 
   Během programu si prvňáčci vyzkoušeli své čtenářské schopnosti při čtení úryvků ze známých 
pohádek. S velkým zaujetím společně přečetli Desatero čtenáře knihovny, ve kterém si připomněli, 
jak správně zacházet s knihami a proč je důležité o ně pečovat. 
   Nejvýznamnějším okamžikem celé 
akce bylo slavnostní pasování na 
čtenáře. Každý žák složil čtenářský 
slib a byl pasován mezi nové čtenáře 
knihovny. Na památku si děti odnesly 
knížku „Píp - papoušek to ví líp“ od 
autorky Marky Míkové, záložku se 
svým jménem, průkazku do knihovny, 
pasovací čtenářský glejt a také malou 
sladkou odměnu. 
   Věřím, že získaná knížka i průkazka 
budou pro naše prvňáčky motivací k 
dalšímu objevování kouzelného světa 
knih a že se z nich stanou pravidelní 
návštěvníci knihovny i nadšení čtenáři. 

-Ladislava  Kremzerová, učitelka 1. a 2. ročníku- 

Školní výlet do muzea Tatry 

V úterý 9. června se žáci vydali na školní výlet do Muzea nákladních automobilů Tatra v Kopřivnici, 
kde byl pro žáky připraven edukativní program. Vidět automobil, který objel celý svět bylo silným 
zážitkem pro všechny přítomné. 

Po návštěvě muzea jsme se přesunuli na náměstí v Kopřivnici, kde si děti dopřály zaslouženou 
zmrzlinu a nakoupily drobné suvenýry na památku.  

Další zastávkou našeho výletu byl Zámek Nová Horka. Zde jsme navštívili výstavu květin. 
Výlet se vydařil, přálo nám počasí a všichni jsme si odvezli mnoho nových zážitků i hezkých 

vzpomínek. 

  

Úspěchy žáků v soutěžích 

Na dopravním hřišti v Odrách se 30. dubna 
konala dopravní soutěž, které se zúčastnili 
čtyři žáci 4. a 5. ročníku - Klára Pravdová, 
Eliška Stanková, Richard Malek a Rupert 
Major. Soutěžící si vyzkoušeli jízdu zručnosti 
na kole, jízdu po dopravním hřišti, test z první 
pomoci a test z dopravní výchovy. Naši žáci si 
vedli výborně a vybojovali krásné 2. místo. 
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Gratulujeme jim ke skvělému úspěchu a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

Další soutěží byla jazyková soutěž Have Fun with English, která proběhla na ZŠ Butovická. Naši 
školu reprezentovaly dvě žákyně 5. ročníku – Klára Pravdová a Eliška Stanková. 

Velkého úspěchu dosáhli i výtvarníci z naší školy. Ve 2. kategorii si 3. místo odnesla žákyně 5. 
ročníku Klára Pravdová.  

Inovativní vzdělávání v naší mateřské škole 

   V uplynulém školním roce jsme dětem nabídli řadu aktivit v rámci inovativního vzdělávání, které 
obohatily jejich poznávání světa a podpořily jejich přirozenou zvídavost. Děti měly možnost pracovat s 
rozmanitými materiály, vyzkoušet si moderní digitální pomůcky a seznamovat se s novými, 
alternativními přístupy k učení prostřednictvím prožitku, objevování a praktických činností. 
   Velkým přínosem byly také exkurze do místní zemědělské firmy a na farmy drobných zemědělců. 
Děti zde poznaly péči o zvířata, pěstování plodin i každodenní práci na farmě. Díky těmto zážitkům si 
mohly lépe propojit získané poznatky s reálným životem. 

   Jsme rádi, že se nám podařilo vytvořit inspirativní prostředí, ve kterém děti získávaly nové 
zkušenosti, rozvíjely své dovednosti a učily se s radostí. Děkujeme všem partnerům a 
spolupracovníkům, kteří se na realizaci těchto aktivit podíleli. 

Rozloučení s předškoláky 

   Jedno červnové odpoledne patřilo v naší 
mateřské škole slavnostnímu rozloučení s 
předškoláky. Mezi nás zavítali rodiče, 
sourozenci i další členové rodin, aby 
společně prožili výjimečný okamžik na 
konci jedné důležité etapy dětského života. 
   Děti si pro své blízké připravily pásmo 
písniček, které s nadšením a radostí 
předvedly. Paní učitelky věnovaly každému 
budoucímu školákovi osobní básničku, ve 
které připomněly jeho jedinečnost, zážitky i 
pokroky během let strávených ve školce. 



11      
   Informátor obce Pustějov č.3/ červen´26 

 

Společně s pamětním listem a drobnými dárky tak děti obdržely milou vzpomínku na své předškolní 
období.  
   Velmi příjemným momentem bylo také přivítání budoucích prvňáčků kamarády ze základní školy, 
kteří jim symbolicky předali klíče od školy a popřáli mnoho úspěchů na jejich nové cestě. 
   Nejsilnější okamžik však přišel na závěr, kdy děti zazpívaly dojemnou píseň věnovanou svým 
rodičům. V tu chvíli se nejedno oko zalilo slzami a mnohé maminky jen těžko skrývaly své dojetí. Po 
společném zhlédnutí prezentace fotografií, která připomněla krásné chvíle prožité ve školce, čekala na 
děti sladká odměna v podobě výborné zmrzliny. 
   Bylo to nádherné a velmi emotivní odpoledne, plné radosti, vzpomínek i očekávání nových začátků. 
Našim předškolákům přejeme, aby do školy vykročili s úsměvem, odvahou a chutí poznávat nové věci. 
Hodně štěstí, budoucí prvňáčci! 

                                                                                   -Bc. RadkaTrubianská, zástupce ředitele MŠ-  
  

RUBRIKA FOTBALOVÉHO KLUBU PUSTĚJOV 

Výsledky utkání mužů: 

Děrné – Pustějov   4:1 
Pustějov – Hl. Životice 2:1 
Vražné – Pustějov   0:3 
Pustějov – Kateřinice  0:3 

 Výsledky utkání st. žáků: 

Žilina – Pustějov  6:2 
Rybí – Pustějov  4:0 
Pustějov – Jeseník n.O. 2:5 
Kunín – Pustějov  2:3 

 Kopačky jdou na chvíli do skříně, sezóna je u 
konce! Naši muži po velké zimní obměně obsadili 
skvělé 5. místo. Starší žáci se umístili na 
předposledním místě.  

V sobotu 20. června se naši nejmenší fotbalisté 
zúčastnili finálového turnaje Ligy malých mistrů ve 
Studénce, ze kterého si odnesli skvělý zážitek v 
podobě slavnostního vyhodnocení a obdržení 
medailí.  

Nyní nás čeká letní fotbalová přestávka, kterou 
na našem hřišti vyplní 5.7. tradiční fotbalový turnaj 
O kalich mistra Jana Husa a od 18 hodin zakončení 
turnaje s hudbou TDT. V půlce srpna se opět 
budeme těšit na zahájení sezóny a vaši přízeň. 

-Martin Jedlička za FK- 

RUBRIKA TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL PUSTĚJOV 

Tělocvičná jednota Sokol Pustějov zve spoluobčany na tradiční Krmašový karneval, který 
se koná v sobotu 18. 7. 2026. Pro velký úspěch z loňského karnevalu nám opět k tanci a 
poslechu zahraje stejná skupina HOT STRINGS. 

V neděli 19. 7. Vás u příležitosti konání tradiční poutě zveme na příjemné krmášové 
posezení s bohatým občerstvením. I v tento den Vám k tanci i poslechu zahrajeme, a to v lidovém 
tónu. Přijďte s námi strávit letní víkend, pobavit se, občerstvit, zatancovat a užít si krásnou letní 
atmosféru místní poutě.                                                                        -Za TJ Sokol Pustějov Olga Šleiterová- 
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RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV 

Sezóna 2025/2026 je pomalu u konce. O závěrečném hracím víkendu se naše přípravka zúčastnila 
dalšího ze série turnajů, který se tentokrát konal v Chropyni. Turnaje se zúčastnila družstva mladší i 
starší přípravky a završili tak skvělou letošní sezónu v podobě 4. a 6. místa. Kategorie mladšího žactva 
má za sebou první plnohodnotnou sezónu v této kategorii, ve které dokázali potrápit i mnohem starší a 
zkušenější soupeře. Celkově se umístili na 5. místě se ziskem 8 bodů. Za zmínku stojí skvělé střelecké 
výkony jednotlivých hráčů/hráček, kteří se umístili mezi prvními 15 střelci celé soutěže. Konkrétně 
Jana Jakabovičová 12 branek, David Mark 14 branek, Vanesa Vofová 32 branek a na skvělém druhém 
místě v pořadí střelců celé soutěže Nela Topolová s 59 brankami. Družstvo dorostenek, rovněž v první 
sezóně v této kategorii, bralo 5. místo se ziskem 2 bodů, a i když to bodově nebylo vidět, tak holky 
předvedly skvělé zápasy, ve kterých trápily soupeře, kteří v konečných výsledcích brali medailové 
umístění v celorepublikovém srovnání. Za zmínku stojí 3. místo Izabela Beleščáková se 129 góly 
v pořadí střelkyň soutěže dorostenek. Ženy se umístily na 2. místě konečné tabulky, kde o konečném 
umístění rozhodovalo skóre. Děvčata s celkových 16 utkání v sezóně 14x zvítězily a pouze 2 utkání 
prohrály. Skvělými výkony se po celou sezónu prezentovala Nikča Horáková, která svými výkony 
v brance dávala družstvu klid v obranné i útočné fázi. A konečně družstvo mužů, které v 12členné 
tabulce nakonec bralo krásné 4.místo, kdy kluci z 22 utkání sezóny 14x vyhráli, 3x remizovali a pouze 
5x prohráli s celkovým skóre 424:401.  

Všem hráčům, trenérům a vedoucím děkujeme za předvedené výkony v celé sezóně. Zároveň 
děkujeme všem fanouškům, rodičům a sponzorům za podporu a společně se těšíme na další ročník 
2026/2027. Ten zahájíme tréninky, které začnou od 14.srpna. Následně nás čeká soustředění 
mládeže, které se koná v termínu 20 – 23. 8. 2026. A první utkání nás čekají pravděpodobně o prvním 
zářijovém víkendu. Všem přejeme příjemné prázdniny, spoustu zážitků a zaslouženého odpočinku.  

- Jiří Pisch za NH- 

 

RUBRIKA TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY PUSTĚJOV 

Republikové finále ČASPV v atletickém čtyřboji 
se konalo dne 7. června na atletickém stadionu TJ 
Spartak Třebíč. Náš odbor reprezentovali Oliver 
Štverka, David Mark a Adam Kotásek. Celkově se 
soutěže zúčastnilo 197 závodníků z osmi krajů. 
Moravskoslezský kraj zastupovalo 15 sportovců, 
kteří vybojovali celkem tři medaile – jednu zlatou a 
dvě bronzové. 
V kategorii mladší žáci I. nás reprezentoval Oliver 
Štverka, který obsadil 19. místo (z 24). Byly to jeho 
první velké závody, kde získal cenné zkušenosti a 
motivaci do dalších ročníků.  Je velký bojovník 
obdařený talentem a jistě nás ještě překvapí.  
David Mark se republikového finále zúčastnil již 
potřetí. Je vidět, že získané zkušenosti dokáže 
využít a stále lépe se prosazuje v silné konkurenci. 
Letos obsadil výborné 12. místo (z 23). Jeho nasazení a úsilí jsou obdivuhodné a věříme, že ho v 
budoucnu dovedou až na stupně vítězů. 
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Adam Kotásek si oproti loňskému roku polepšil o jednu příčku a vybojoval fantastické 3. místo (ze 
16). Jeho vůle, nasazení, motivace být lepší je příkladná. Příští rok chce znovu zabojovat a vylepšit 
umístění. Budeme mu držet palce. Adame, děkujeme!!!  
Za úspěchy všech tří chlapců stojí především jejich vůle, úsilí, bojovnost a velká podpora rodičů. 
Srdečně jim gratulujeme, přejeme mnoho dalších sportovních úspěchů v příštích letech a děkujeme za 
vzornou reprezentaci TJ a obce Pustějov, ale také Moravskoslezského kraje. 
Děkujeme rovněž rodičům za doprovod a podporu během celé soutěže. Byli jste skvělí!!! 
 

 

Turnaj v Badmintonu  
V pondělí 8. června připravili trenéři ve sportovní hale v Pustějově badmintonový turnaj za účasti 17 
žáků ve věku 6–15 let. Z našeho odboru si hráči vybojovali: Vanesa Volfová – 2. místo, Rozálie 
Lešková – 6.místo, Marek Zdražil – 3. místo, Matěj Vavrečka – 4. místo a Filip Mráz – 6. místo. 
Děkujeme trenérům B. Tomáškovi a S. Vodnému za jejich celoroční práci při vedení dětí a mládeže v 
badmintonu, za jejich nasazení, trpělivost a podporu během celé sezóny. 

 

Netradiční hry 
Ve čtvrtek 18. června se na hřišti FK Pustějov uskutečnil již 13. ročník Netradičních her mezi žáky 
základních škol Pustějov a Hladké Životice.  Mladší žáci soutěžili v pétanque a discgolfu, starší žáci 
pak ve vybíjené a brännballu. Letos jsme nově zařadili také disciplínu „požární útok“, při níž dvojice 
soutěžících pumpovaly vodu a stříkaly na plechovky. Tato novinka žáky velmi bavila a byla příjemným 
zpestřením sportovního dopoledne. 
Sportovní akce se zúčastnilo 80 žáků, 12 pedagogů z obou škol a 10 členů SPV. Celou akci finančně 
podpořila obec Hladké Životice částkou 5 000 Kč. 
Akce se vydařila. Žáci byli skvělí, bojovali o každý bod a vytvořili tak příjemnou sportovní atmosféru. 
Závěrem chceme poděkovat vedení obou škol za podporu celé akce, za přípravu žáků na soutěže a za 
nácvik jednotlivých disciplín, například odpalu míčku či hodu míčem. 
Poděkování patří také všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na organizaci a přispěli ke zdárnému 
průběhu celé akce. 

                                                                                               -Za TJ Pustějov Ludmila Tisovská- 
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RUBRIKA MYSLIVECKÉHO SDRUŽENÍ RACEK PUSTĚJOV 

Výsadba aleje 
Myslivecké sdružení Racek Pustějov provedlo v roce 2025 a 2026 výsadbu aleje 260 stromů 

převážně starých ovocných odrůd v úseku dlouhém 1200 metrů od myslivecké chaty po Grácikovu 
remízu (dále je čerpací stanice Tank Ono). V roce 2025 probíhala výsadba za materiální i osobní 
pomoci zaměstnanců a firmy Job Air Technic Mošnov. V dalším období budeme dosazovat keřový 
podrost a stromy pro vytvoření biopásu, spojujícího odloučené krajinné celky.  

      Záchrana srnčat 

Dne 12. června 2026 Myslivecké sdružení Racek Pustějov ve spolupráci se skupinou dobrovolných 
účastníků společnosti Život na louce z Novojičínska, za pomoci dronu s termovizí provedlo záchranu 
srnčat na Oderských loukách poblíž mostu do Bartošovic. Podařilo se touto moderní metodou 
zachránit 7 srnčat, ostatní srnčata již byla natolik vyspělá, že utekla před chytači do krytů stromů. 
Celková ztráta po sečení bylo jen jediné srnče. Bez pomoci dronů náš spolek ošetřuje ostatní louky 
posypem dřevěných hoblin napuštěných pachovým repelentem tak, aby srny odvedly mláďata ještě 
před sečením.  

                 -Ladislav Rafai za MS Racek- 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví: 

 
 
 
 
 
 
 

Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody. 
 

Rozloučili jsme se:   Jan Šleiter 

       Čestmír Šimon 

       Miluška Bergrová 

       Martin Oškera 

       Miroslav Kryžka 

              Čest jejich památce! 
         

RUBRIKA RŮZNÉ 

Když pomoc znamená jistotu: rok 2025 s Charitní pečovatelskou službou 

Charitní pečovatelská služba pomáhá lidem zůstat co nejdéle doma – v 
prostředí, které znají, kde se cítí bezpečně a kde mohou být se svými blízkými. Ani rok 2025 nebyl 
výjimkou. Naši službu využilo celkem 90 uživatelů, 
převážně seniorů ze Studénky a okolních obcí. 

Každý den jsme pomáhali s běžnými, ale velmi 
důležitými věcmi – s hygienou, podáním jídla, úklidem, 
nákupy nebo doprovodem k lékaři. Jen péči při hygieně 
jsme věnovali 3 742 hodin. Stále častěji se na nás rodiny 
obracejí také kvůli podpoře a jistotě, že jejich blízký není 
na vše sám. Víme, jak důležité je mít někoho, kdo 
přijede, pomůže a zároveň poradí rodině, jak péči 
zvládat doma. 

Naší snahou není jen „udělat potřebný úkon“, ale 
přinést také lidský kontakt, povzbuzení a pocit, že na 
člověku někomu záleží. I proto jsme se zapojili do 
projektu Psaní od srdce, díky kterému naši uživatelé 
dostali milé dopisy a drobné dárky od neznámých lidí. 

Děkuji všem rodinám za důvěru a děkuji také všem 
terénním pečovatelkám, které svou práci vykonávají s 
trpělivostí, úctou a srdcem. Jsme rádi, že můžeme být 
součástí života lidí ve Studénce a okolí.               
 -Bc. Jana Špačinská, DiS.vedoucí Pečovatelské služby- 

červenec 
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Jaroslava Teglová 

Anděla Zindlerová 

Milada Hermanová 

Leoš Švancer 

Vlastimil Bílek 
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